

Odpowiedzi na pytania wykonawców
Modyfikacja Zaproszenia do postępowania

Kalisz, 11 sierpnia 2017 roku

Dot. Odpowiedzi na pytania Wykonawcy
ZP/4758/404AD/2017/17014

ENERGA - OPERATOR SA Oddział w Kaliszu – Zamawiający w Zapytaniu (sprawa ZP/4758/404AD/2017/17014 na: „Dostawa samochodu ciężarowego 4x4 – 3 osobowy z zabudową warsztatową – 1szt” informuje, że do Zapytania ofertowego wpłynęły pytania od Wykonawców. Poniżej przedstawia się pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

„Czy można przedłużyć termin składania ofert do 21.08.2017? Proszę warunkuję utrudnieniami w uzyskaniu wszystkich informacji pod zapytanie ofertowe jak i również nieobecność osób reprezentujących firmę.”

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do 21.08.2017 do godz. 12:00

Pytanie 2:

„Wymagania ENERGA OPERATOR: Termin złożenia ofert do dnia 16.08.2017 godz. 12.00

Zapytanie : W związku z brakiem oferty końcowej ze strony firmy zabudowującej prosba o przedłużenie terminu do dnia 17.08.2017 godz. 12.00”

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do 21.08.2017 do godz. 12:00

W związku z powyższym wprowadza się modyfikację do Zaproszenia do postępowania

Było: Pkt. 5.3 Ofertę wraz z dokumentami określonymi w ust 4.1 należy złożyć do dnia 16 sierpnia 2017r do godz. 12:00

Zmienia się na: Pkt. 5.3 Ofertę wraz z dokumentami określonymi w ust 4.1 należy złożyć do dnia 21 sierpnia 2017r do godz. 12:00



Z poważaniem

Dyrektor
Departamentu Zarządzania
Majątkiem Sklepowym
Arkadiusz Paterski



+48 62 500 22 10
+48 62 500 22 00

ENERGA-OPERATOR SA
ul. Marynarki Polskiej 130, 80-557 Gdańsk
Oddział w Kaliszu
al. Wolności 8, 62-800 Kalisz
operator.kalisz@energa.pl
energa-operator.pl

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ
VII Wydział Gospodarczy KRS
KRS 0000033455

nr konta: 38 1240 6292 1111 0010 3649 0117
Kapitał zakładowy/wpłacony 1 356 110 400 zł

90275904-00043
P 583-000-11-90

